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UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN DE POLITIERAAD

In zittingvan :27 .02.2019

Jelle WOUTERS, burgemeester Rotselaar; - voorzitter;
Bert DE WIT, burgemeester Tremelo;
Bert CEULEMANS, burgemeester Begijnendijk;
Patrick TRUYENS, korpschef ;

Marlene HUYSEGEMS, secretaris;
Herman DE COUX, Bob MICHIELS, Patricia STEVENS, Jolien VAN GILSE, Ellen DE RIJCK, Christel
HENDRIX, Werner MERTENS, Ilse MICHIELS, Herwig PIERRE, Farida TIERENS, Franciscus

VANSTEENBEECK, Paul DAMS, Joachim De BUYSER, Theophiel SMETS, Christoph TORFS, Diana VAN
LEEMPUTTEN, Jolien V/ITTEMANS, raadsleden.

PUNT 2 : PV van installatie van de politieraad.
- Aktename van samenstelling van de politieraad;
- Aktename van verkiezing leden van de politieraad;
- Aktename van onderzoek inzake de verkiesbaarheidsvoorwaarden;
- Aktename van onderzoek inzake mogelijke onverenigbaarheden;
- Aktename van eedaflegging van de verkozenen;

De politieraad,

1. Samenstelling van de politieraad

Gelet op de wet van 7 december 1998 tot organisatie van een geihtegreerde politiedienst, gestructureerd op 2
niveaus (WGP);

Gelet op het besluit van de politieraad van l9 december 2018 houdende de vastlegging van het aantal leden van

de politieraad overeenkomstig artikel l2 WGP;

Krachtens voornoemd besluit wordt de politieraad op evenredige wijze samengesteld als volgt:

Gemeente Inwoners op 0 I .0 I .201 8 Politieraadsleden

Beeiinendiik 10.053 4

Rotselaar 16.675 7

Tremelo 14.839 6

TOTAAL 41.s67 17

Conform artikel 12 laatste lid WGP zijn de burgemeesters van de meergemeentezone van rechtswege lid van de

politieraad. Zij worden niet meegerekend in het voornoemde aantal politieraadsleden.

De politieraad neemt akte van de samenstelling van de politieraad.

2. Kennisname verkiezing van de leden van de politieraad

De politieraadsleden werden, conform artikel l8 WGP gekozen in openbare vergadering van de respectievelijke
gemeenteraden. De burgemeester-voorzitter geeft lezing van:

de beslissing van de gemeenteraad van Begijnendijk op 2 januari2019;
de beslissing van de gemeenteraad van Rotselaar op7 januari2019;'
de beslissing van de gemeenteraad van Tremelo op 7 januari 2019:.



Waaruit blijkt dat volgende personen, in alfabetische volgorde, werden verkozen als effectief lid of als opvolger
van de politieraad:

Gemeente Verkozen effectieve leden Verkozen opvolgers

Begijnendijk DE COUX Herman DANCKERS Ann
SPIESSENS Peter

MICHIELS Bob DANCKERS Ann
SPIESSENS Peter

STEVENS Patricia DE COCK Franciska
MERGAERTS Sam

VAN GILSE Jolien VAN ESSE TOM

DUPONT David
Rotselaar DE RIJCK Ellen

HENDRIX Christel SERNEELS Liesbet

MERTENS Werner
MICHIELS Ilse
PIERRE Herwig PITTOMVILS Heidi
TIERENS Farida JANSSENS Jeroen

DEGENT Jeroen

VANSTEENBEECK Franciscus D'HOOGHE Noëlla
Tremelo DAMS Paul

DE BUYSER Joachim

SMETS Theophiel
TORFS Christoph VAN GILSE Katrien
VAN LEEMPUTTEN Diana
WITTEMANS Jolien

De politieraad neemt er akte van dat het aantal verkozen effectieve leden overeenstemt met hetgeen
wettelijk is voorgeschreven in artikel 12 WGP.

De politieraad neemt akte van de geldigverklaring van de resultaten van de verkiezing van de
vertegenwoordigers voor de politieraad in de respectievelijke gemeenten.

3. Onderzoek inzake de verkiesbaarheidsvoorwaarden
Om te kunnen zetelen als effectief lid van de politieraad, moeten de verkozenen, overeenkomstig artikel 14

WGP, lid zijn van één van de gemeenteraden van de gemeenten van de meergemeentezone.

De geloofsbrieven van de verkozenen voor de politieraad, die werden opgeroepen om de eed afte leggen,werden

reeds onderzocht op hun ontvankelijkheid en geldigheid door de gemeenteraad en dit conform de decretale
bepalingen ter zake.

Uit het onderzoek van de ingediende geloofsbrieven in de gemeenteraad blijkt dat alle verkozenen die
uitgenodigd worden heden de eed afte leggen, voldoen aan de verkiesbaarheidsvoorwaarden;

De politieraad neemt er akte van dat de verkozen effectieve leden voor de politieraad verklaren op eer dat
zij voldoen aan de vereisten van verkiesbaarheid.

De politieraad neemt er akte van dat er geen andere elementen zijn waaruit zou blijken dat de verkozenen
zich in een situatie van onverkiesbaarheid bevinden.

4. Onderzoek inzake mogelijke onverenigbaarheden
Om te kunnen zetelen als effectief lid van de politieraad, mogen de verkozenen, overeenkomstig artikel 14 WGP,
geen bloed- of aanverwantzijn (tot de tweede graad) noch door de echt of wettelijke samenwoning verbonden
zijn.
De politieraad neemt er akte van dat de verkozen effectieve leden voor de politieraad verklaren op eer dat
zij zich niet bevinden in een geval van onverenigbaarheido bepaald in artikel l4 en 15 WGP.

De politieraad neemt er akte van dat er geen andere elementen zijn waaruit zou blijken dat de verkozenen
zich in een situatie van onverenigbaarheid bevinden.
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5. Eedaflegging van de verkozenen
De eedafegging als burgemeester geldt als eedafegging als gemeenteraadslid. Deze eedaflegging houdt tevens in
dat de burgemeester vanaf de uitwerking van de benoeming van rechtswege deel uitmaakt van het politiecollege
en de politieraad en bijgevolg niet de eed moet afleggen als lid van het politiecollege en de politieraad:

De heer Bert Ceulemans heeft op 2l december 2018 de eed als burgemeester van de gemeente

Begijnendijk afgelegd in handen van de gouverneur. De benoeming van de burgemeester kreeg
uitwerking op 0l januari2019;

De heer Jelle Wouters heeft op 2l december 2018 de eed als burgemeester van de gemeente Rotselaar

afgelegd in handen van de gouverneur. De benoeming van de burgemeester kreeg uitwerking op 01

januari 2019;

De Bert De Wit heeft op 2 I december 201 8 de eed als burgemeester van de gemeente Tremelo afgelegd
in handen van de gouverneur. De benoeming van de burgemeester kreeg uitwerking op 0l januari2019;

De politieraad neemt er akte van dat het politiecollege op 4 januari 2019 besloot om, overeenkomstig
artikel 23 WGP, de heer Jelle Wouterso burgemeester van Rotselaar aan te stellen als voorzitter van het
politiecollege.

De verkozenen voor de politieraad worden uitgenodigd om, overeenkomstig artikel 20bis WGP, in openbare

vergadering de eed afte leggen in handen van de voorzitter van het politiecollege.

De verkozenen voor de politieraad, die opgeroepen zijn om de eed afte leggen, werden in openbare vergadering
verzocht om de volgende eed af te leggen in handen vande heer Jelle Wouters voorzitter van het politiecollege:

"Ik zweer getrouwheid aan de Koning, gehoorzøamheid aan de Grondwet en aqn de wetten van het Belgische
volk"

De politieraad neemt akte van de eedaflegging van de volgende verkozenen voor de politieraad : Herman
De Coux, Bob Michiels, Patricia Stevens, Jolien van Gilse, Ellen De Rijck, Christel Hendrix, Werner
Mertens, Ilse Michiels, Herwig Pierre, Farida Tierens, Fransicus Van Steenbeeck, Paul Dams, Joachim De
Buysero Christoph Torfs, Diana Van Leemputten, Theophiel Smets, Jolien \ilittemans.

De politieraad neemt er akte van dat geen van de geïnstalleerde raadsleden verhinderd is.

De akten van eedaflegging worden door de burgemeester-voorzitter en de verkozen effectieve leden

ondertekend en bij dit proces-verbaal gevoegd.

De politieraad verklaart na hun eedaflegging de bovenvermelde aanwezige verkozenen (en de opgeroepen
aangesteld in hun functie.

Het mandaat van de verkozen leden van de politieraad vangt aan op 27 februari 2019 overeenkomstig afükel 20,
eerste lid WGP. Het mandaat heeft normaliter een duurtijd van zes jaar en zal worden beëindigd door ontslag als

lid van de gemeenteraad of als lid van de politieraad, huwelijk, overlijden of enige andere wettige reden.

Een afschrift van dit proces-verbaal wordt ter kennisgeving doorgestuurd aan de respectievelijke gemeenteraden

van de meergemeentezone alsook naar de bevoegde bestuurlijke overheden.

In order :

De secretaris,
(get.) Marlene Huysegems

Voor eensluidend afschrift, T

De secretaris,
Marlene Huysegems

Namens de politieraad,
De burgemee ster-voor zitten,
(get.) Jelle Wouters.

De burgemeester-voorzitter,
Jelle Wouters.
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